

Přílohy

Seznam grafů a tabulek

Tab. 4.1 Prevalence komorbidit u uživatelů návykových látek (Weaver et al., 2003)

Graf 6.3.1 Rozložení respondentů dle pohlaví

Graf 6.3.2 Rozložení respondentů dle pohlaví a primární drogy

Tab. 6.3.1 Rozložení respondentů dle věku

Tab. 6.3.2 Rozložení respondentů dle pohlaví a primární drogy

Tab. 6.3.3 Rozložení respondentů dle pohlaví a stupně vzdělání

Tab. 6.3.4 Rozložení respondentů dle pohlaví a postavení na trhu práce

Tab. 6.3.5 Rozložení respondentů dle pohlaví a typologie

Tab. 8.1.1 Neparametrický Wilcoxonův párový test ohledně subjektivně hodnocené životní spokojenosti klientů zapojených do programu case management po dobu 12 až 18 měsíců

Tab. 8.1.2 Neparametrický Wilcoxonův párový test – statistika Z

Tab. 8.1.3 Parametrický párový t-test ohledně subjektivně hodnocené životní spokojenosti klientů zapojených do programu case management po dobu 30 až 36, resp. 37 měsíců

Tab. 8.1.4 Friedmanův test ohledně souvislosti mezi dobou poskytování case managementu a subjektivně hodnocenou životní spokojeností

Tab. 8.1.5 Post hoc test ohledně souvislosti mezi dobou poskytování case managementu a subjektivně hodnocenou životní spokojeností

Tab. 8.1.6 Post hoc test ohledně souvislosti mezi dobou poskytování case managementu a subjektivně hodnocenou životní spokojeností

Tab. 8.1.7 Parametrický párový t-test ohledně subjektivně hodnocené životní spokojenosti klientů s duální diagnózou zapojených do programu case management po dobu 12 až 18 měsíců

Tab. 8.1.8 Parametrický párový t-test ohledně subjektivně hodnocené životní spokojenosti klientů s duální diagnózou zapojených do programu case management po dobu 30 až 36, resp. 37 měsíců

Tab. 8.1.9 Friedmanův test ohledně souvislosti mezi dobou poskytování case managementu a subjektivně hodnocenou životní spokojeností u klientů s duální diagnózou

Tab. 8.1.10 Post hoc test ohledně souvislosti mezi dobou poskytování case managementu a subjektivně hodnocenou životní spokojeností u klientů s duální diagnózou

Tab. 8.1.11 Post hoc test ohledně souvislosti mezi dobou poskytování case managementu a subjektivně hodnocenou životní spokojeností u klientů s duální diagnózou

Tab. 10.1 Souhrnné výsledky studie

Tab. 10.2 Souhrnné výsledky vzhledem k životním oblastem, hodnocené při vstupu do programu case management a po 30 až 36, resp. 37 měsících.

Modifikovaný Dotazník životní spokojenosti

Jména a příjmení klienta/kód klienta

Datum vyplnění.....

Dotazník životní spokojenosti

Žádám Vás o vyplnění sociodemografických informací, které se v čase u vás mohly změnit a dotazníku, který slouží k vyhodnocení programu case management (CM). Jedná se o stejný dotazník, který jste již vyplňovali při vstupu do programu CM a na konci projektu jehož byl program CM součástí (evropský projekt Case management pro osoby duševně nemocné a sociálně vyloučené a s koncem projekt).

Získaná data budou souhrnně a anonymně zpracována pro účely diplomové práce (Klinika adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze) a publikaci výsledků výzkumu v odborném tisku.

Každému výroku přiřadte jednu odpověď, která nejvíce odpovídá vašemu pocitu. Škála 1 až 7 slouží k vyhodnocení dotazníku a možnosti přehledně zhodnotit vaši spokojenost.

Děkuji za váš čas,

Lucie Vejrychová

Postavení na trhu práce <i>Zaškrtněte pouze jednu možnost nebo převažující charakteristiku v případě souběhu.</i>	<input type="checkbox"/> zaměstnanec • včetně žen na mateřské dovolené, které byly před nástupem této dovolené zaměstnány <input type="checkbox"/> osoba samostatně výdělečně činné, • včetně žen na mateřské dovolené, které byly před nástupem této dovolené osobami samostatně výdělečně činnými <input type="checkbox"/> osoba na rodičovské dovolené, které byly před nástupem této dovolené zaměstnány nebo samostatně výdělečně činné <input type="checkbox"/> dlouhodobě nezaměstnaný, registrovaný na Úřadu práce ČR <input type="checkbox"/> nezaměstnaný – ostatní, registrovaný na Úřadu práce ČR <input type="checkbox"/> neaktivní osoba, které není v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy,
---	---

	<ul style="list-style-type: none"> včetně matek na mateřské dovolené a osob na rodičovské dovolené, které nebyly před nástupem této dovolené ani zaměstnány, ani nepatřily mezi osoby samostatně výdělečně činné včetně osob pobírajících invalidní důchod a osob pobírajících starobní důchod, které nepatří ani do kategorie zaměstnanci, ani do kategorie osob samostatně výdělečně činných a nejsou registrované na Úřadu práce ČR <input type="checkbox"/> neaktivní osoba – ostatní
--	---

Nejvyššího dosažené vzdělání	<input type="checkbox"/> bez vzdělání a jinde neuvedené <input type="checkbox"/> 1. stupeň základní školy nebo 2. stupeň základní školy či 1. - 4. ročník 8letých gymnázií či konzervatoře anebo 1. - 2. ročník 6letých gymnázií <input type="checkbox"/> středoškolské, maturita či vyučení anebo pomaturitní studium <input type="checkbox"/> vyšší odborné, bakalářské, magisterské, doktorské studium
-------------------------------------	--

ZDRAVÍ	1. velmi nespokojen(a)	2. nespokojen(a)	3. spíše nespokojen(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokojen(a)	5. spíše spokojen(a)	6. spokojen(a)	7. velmi spokojen(a)
Se svým tělesným zdravotním stavem jsem							
Se svým duševním stavem jsem							
Se svou tělesnou výkonností jsem							
Se svou duševní výkonností jsem							

VLASTNÍ OSOBA	1. velmi nespokoje n(a)	2. nespokoje n(a)	3. spíše nespokoje n(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokoje n(a)	5. spíše spokoje n(a)	6. spokoje n(a)	7. velmi spokoje n(a)
Se svými schopnostmi a dovednostmi jsem							
Se svým vnějším vzhledem jsem							
Se svým sebevědomím a sebejistotou jsem							
Se svou vitalitou (tzn. s radostí ze života a životní energií) jsem							

PRÁCE A ZAMĚSTNÁNÍ (pokud máte zaměstnání, tak pokračujte touto kapitolou – jinak zaškrtněte „nemám“ a přeskočte)

mám

nemám

PRÁCE A ZAMĚSTNÁNÍ	1. velmi nespokoje n(a)	2. nespokoje n(a)	3. spíše nespokoje n(a)	4. ani spokojen(a)	5. spíše spokoje n(a)	6. spokoje n(a)	7. velmi spokoje n(a)

				ani nespokojen(a)			
Se svým zaměstnáním jsem							
Když myslím na to, jak jistá je moje budoucnost v aktuálním zaměstnání, jsem							
S atmosférou na pracovišti jsem							
Co se týká mých pracovních povinností a zátěže, jsem							

FINANČNÍ SITUACE	1. velmi nespokojen(a)	2. nespokojen(a)	3. spíše nespokojen(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokojen(a)	5. spíše spokojen(a)	6. spokojen(a)	7. velmi spokojen(a)
Se zajištěním své existence (bydlení, jídlo,							

oblečen í apod.) jsem							
Se svou životní úrovní jsem							
Se svým příjmem / platem jsem							
Se svými budoucí mi možnos tmi finanční ho příjmu jsem							

	1. velmi nespokoje n(a)	2. nespokoje n(a)	3. spíše nespokoje n(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokoje n(a)	5. spíše spokoje n(a)	6. spokoje n(a)	7. velmi spokoje n(a)
BYDLENÍ							
Se stavem svého bydlení jsem							
S výdaji na své bydlení (nájem, příp.							

splátky) jsem							
Když myslím na to, jak jistá je budoucn ost mého bydlení, jsem							
S kontakte m se svými sousedy (lidmi ve svém okolí) jsem							

VOLNÝ ČAS	1. velmi nespokoje n(a)	2. nespokoje n(a)	3. spíše nespokoje n(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokoje n(a)	5. spíše spokoje n(a)	6. spokoje n(a)	7. velmi spokoje n(a)
S kvalitou odpočin ku, který mi přináší volný čas (po práci, víkendy, dovolen á) jsem							
S množstv							

ím času, který mám na své koníčky, jsem							
Když myslím na to, jak často se dostanu mezi lidi, jsem							
S pestrost í svých aktivit ve volném času jsem							

RODIN A, PŘÁTEL É A ZNÁMÍ	1. velmi nespokojen(a)	2. nespokojen(a)	3. spíše nespokojen(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokojen(a)	5. spíše spokojen(a)	6. spokojen(a)	7. velmi spokojen(a)
Se vzta hy se svou rodinou jsem							
Když myslím na to, jak vycházím							

blízkým i lidmi (příp. s lidmi ve svém okolí), jsem							
S pomocí a podpor ou, kterou mi poskytu jí rodina a přátelé, jsem							
S časem, který trávím se svými blízkým i osobam i, jsem							

MANŽELSTVÍ A PARTNERSTVÍ (pokud máte partnera, tak pokračuj touto kapitolou – jinak zaškrtněte „nemám“ a přeskočte)

mám

nemám

MANŽELSTVÍ A PARTNERSTVÍ	1. velmi nespokoje n(a)	2. nespokoje n(a)	3. spíše nespokoje n(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokoje n(a)	5. spíše spokojen(a)	6. spokojen(a)	7. velmi spokojen(a)

S požadavky, které na mne klade mé manželství / partnerství jsem							
S bezpečím, které mi poskytuje můj partner / partnerka, jsem							
S upřímností a otevřeností v našem vztahu jsem							
S našimi společnými aktivitami jsem							

VZTAH K VLASTNÍM DĚTEM (pokud máte děti, tak pokračuj touto kapitolou – jinak zaškrtněte „nemám“ a přeskočte)

mám

nemám

VZTAH K VLASTNÍM DĚTEM	1. velmi nespokoje n(a)	2. nespokoje n(a)	3. spíše nespokoje n(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokoje n(a)	5. spíše spokojen(a)	6. spokojen(a)	7. velmi spokojen(a)

Když myslím na to, jak s dětmi vzájemně vycházím e, jsem							
S vlivem, který mám na své děti, jsem							
Když myslím na to, kolik radosti mám ze svých dětí, jsem							
S našimi společnými aktivitami jsem							

SEXUALITA	1. velmi nespokoje n(a)	2. nespokoje n(a)	3. spíše nespokoje n(a)	4. ani spokojen(a) ani nespokoje n(a)	5. spíše spokojen(a)	6. spokojen(a)	7. velmi spokojen(a)
Se svou tělesnou přitažlivostí jsem							
S četností							

svých sexuálních kontaktů jsem							
S tím, jak často se mi můj partner / partnerka a tělesně věnuje (dotýká se mne, hladí mne), jsem							
Se svými sexuálními reakcemi jsem							

ZDRAVÍ (4-28)	
VLASTNÍ OSOBA (4-28)	
PRÁCE A ZAMĚSTNÁNÍ (4-28)	
FINANČNÍ SITUACE (4-28)	
BYDLENÍ (4-28)	
VOLNÝ ČAS (4-28)	
RODINA, PŘÁTELE A ZNÁMÍ (4-28)	
MANŽELSTVÍ A PARTNERSTVÍ (4-28)	
VZTAH K VLASTNÍM DĚTEM (4-28)	

SEXUALITA (4-28)	
CELKOVĚ (při 7 kategoriích 28-196; při 10 kategoriích 40-280)	

Monitorovací list podpořené osoby

Identifikace projektu			
Registrační číslo projektu			
Název projektu			
Příjemce podpory (název)			
Základní údaje o podpořené osobě			
Jméno a příjmení			
Datum narození			
Místo trvalého pobytu	Ulice		Číslo popisné
	Město		PSČ
Email		Telefon	

1. Údaje zaznamenávané nejpozději před ukončením účasti osoby v projektu

Stav je zjišťován k datu zahájení účasti osoby v projektu.

<p>Podle pohlaví Podpořená osoba může patřit pouze do jedné z vymezených skupin.</p>	<input type="checkbox"/> muži <input type="checkbox"/> ženy
<p>Podle postavení na trhu práce Podpořená osoba může patřit pouze do jedné z vymezených skupin. V případě souběhu se uvádí převažující charakteristika.</p>	<input type="checkbox"/> zaměstnanci, <ul style="list-style-type: none"> • včetně žen na mateřské dovolené, které byly před nástupem této dovolené zaměstnány <input type="checkbox"/> osoby samostatně výdělečně činné, <ul style="list-style-type: none"> • včetně žen na mateřské dovolené, které byly před nástupem této dovolené osobami samostatně výdělečně činnými <input type="checkbox"/> osoby na rodičovské dovolené, které byly před nástupem této dovolené zaměstnány nebo samostatně výdělečně činné <input type="checkbox"/> dlouhodobě nezaměstnaní, registrovaní na Úřadu práce ČR <input type="checkbox"/> nezaměstnaní – ostatní, registrovaní na Úřadu práce ČR <input type="checkbox"/> neaktivní osoby, které nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy,

	<ul style="list-style-type: none"> včetně matek na mateřské dovolené a osob na rodičovské dovolené, které nebyly před nástupem této dovolené ani zaměstnány, ani nepatřily mezi osoby samostatně výdělečně činné včetně osob pobírajících invalidní důchod a osob pobírajících starobní důchod, které nepatří ani do kategorie zaměstnanci, ani do kategorie osob samostatně výdělečně činných a nejsou registrované na Úřadu práce ČR <input type="checkbox"/> neaktivní osoby – ostatní
Podle nejvyššího dosaženého vzdělání <i>Podpořená osoba musí patřit do jedné z vymezených skupin.</i>	<input type="checkbox"/> bez vzdělání a jinde neuvedené <input type="checkbox"/> 1. stupeň základní školy nebo 2. stupeň základní školy či 1. - 4. ročník 8letých gymnázií či konzervatoře anebo 1. - 2. ročník 6letých gymnázií, tj. osoby s primárním (ISCED 1) nebo nižším sekundárním (ISCED 2) vzděláním <input type="checkbox"/> středoškolské, maturita či vyučení anebo pomaturitní studium, tj. osoby s vyšším sekundárním (ISCED 3) nebo postsekundárním (ISCED 4) vzděláním <input type="checkbox"/> vyšší odborné, bakalářské, magisterské, doktorské studium, tj. osoby s terciárním (ISCED 5 až 8) vzděláním
Podle typu znevýhodnění** <i>Podpořená osoba může patřit do více vymezených skupin (příp. do žádné).</i>	<input type="checkbox"/> migranti; osoby, které jsou původem cizinci; menšiny (včetně marginalizovaných společenství jako jsou Romové) <input type="checkbox"/> osoby se zdravotním postižením <input type="checkbox"/> osoby s jiným znevýhodněním
Podle přístupu k bydlení <i>Podpořená osoba patří či nepatří do vymezené skupiny.</i>	<input type="checkbox"/> osoby bez přístřeší nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení
Podle sektoru ekonomiky, v němž je osoba ekonomicky aktivní <i>Vyplňují pouze osoby zaměstnané a OSVČ.</i> <i>Podpořená osoba může patřit pouze do jedné z vymezených skupin.</i> <i>V případě působení v různých sektorech se vybírá ten, který převažuje.</i>	<input type="checkbox"/> osoby působící v neziskovém sektoru <input type="checkbox"/> osoby působící v podnikatelském sektoru <input type="checkbox"/> osoby působící ve veřejném sektoru

<p>Podle specifikace působení ve veřejném sektoru <i>Vyplňují pouze osoby působící ve veřejném sektoru. Podpořená osoba patří či nepatří do vymezené skupiny.</i></p>	<input type="checkbox"/> zaměstnanci <ul style="list-style-type: none"> • ministerstva, • ústředního správního úřadu, • některého z ostatních správních úřadů nebo • územních samosprávných celků, kteří nevykonávají výhradně pomocné, servisní nebo manuální práce (tzv. obslužné činnosti) nebo kteří neřídí pouze výkon takových prací
--	--

** Citlivé údaje – účastník může odmítnout je poskytnout.

Vazba na vymezené území	
<p>Zaměstnanec vykonává svou pracovní činnost z více než 50 % <i>Vyplňují pouze osoby zaměstnané.</i></p>	<input type="checkbox"/> v některém z krajů či krajích ČR s výjimkou hlavního města Prahy <input type="checkbox"/> v hlavním městě Praze <input type="checkbox"/> v Ústeckém či Karlovarském kraji
<p>Osoba samostatně výdělečně činná má sídlo podnikání <i>Vyplňují pouze OSVČ.</i></p>	<input type="checkbox"/> v některém z krajů či krajích ČR s výjimkou hlavního města Prahy <input type="checkbox"/> v hlavním městě Praze <input type="checkbox"/> v Ústeckém či Karlovarském kraji
<p>Studium žáka/studenta probíhá z více než 50 % <i>Vyplňují pouze žáci/ studenti.</i></p>	<input type="checkbox"/> v některém z krajů či krajích ČR s výjimkou hlavního města Prahy <input type="checkbox"/> v hlavním městě Praze <input type="checkbox"/> v Ústeckém či Karlovarském kraji

V dne	Podpis	
----------	--------	--

2. Údaje zaznamenávané po ukončení účasti osoby v projektu

Stav je zjišťován nejpozději do 4 týdnů od ukončení účasti osoby v projektu. Postihuje změnu v době od zahájení účasti osoby na projektu až do okamžiku zjišťování.

Datum ukončení účasti osoby v projektu	
--	--

<p>Podle situace po ukončení účasti v projektu <i>Podpořená osoba může patřit do více vymezených skupin (příp. do žádné).</i></p>	<p><input type="checkbox"/> osoby nově zapojené do procesu vzdělávání/odborné přípravy</p> <p><input type="checkbox"/> osoby, které po svém zapojení do projektu získaly kvalifikaci</p> <p><input type="checkbox"/> osoby, podpořené z projektu v rámci investiční priority 1.5 OPZ, které obdržely závaznou nabídku zaměstnání, dalšího vzdělávání, učňovské nebo odborné přípravy</p>
---	--

V dne	Podpis	
----------	--------	--